Giải bài 8 trang 100 sgk Vật Lý lớp 10
Đề bài

Một quả cầu đồng chất có khối lượng 3kg được treo vào tường nhờ một sợi dây. Dây làm với tường một góc [image: image1.jpg]a=20°



 (Hình 17.11). Bỏ qua ma sát ở chỗ tiếp xúc của quả cầu với tường, lấy [image: image2.jpg]g=10m/s?



.
Lực căng T của dây là bao nhiêu?
A.88N;                                       B. 10N;
C. 22N;                                      D. 32N.
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Đáp án


[image: image4.jpg]Ta 6. m = 3kg; g =98 ms? a=20"

Lue téc dung lén qui cdu uoc bidu dién trén hinh vé:
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Khi qué chu ném canbing taco P +T +N = 0 & P +T =
-T= 1
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